
Очікування українського бізнесу стануть базою для позиції
України щодо оновлення Угоди про асоціацію з ЄС

28 липня, Віцепрем’єр-міністерка з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Ольга
Стефанішина провела Перший діалог з українським бізнесом щодо оновлення Угоди про асоціацію
Україна-ЄС. 

«Наступного року виповнюється 5 років з дати набуття чинності Угоди про асоціацію між
Україною та Європейським Союзом, яка є найбільшою Угодою ЄС з третьою країною. Зона вільної
торгівлі з ЄС відкрила нам доступ до найбільшого ринку на європейському континенті, і наразі ЄС –
це основний торговельний партнер України та найбільший інвестор в українську економіку. Сьогодні
на ЄС припадає близько 42% товарообігу», – наголосила Ольга Стефанішина.

Ольга Стефанішина додала, що мета цього діалогу – дати старт процесу поглиблених консультацій з
українською бізнес-спільнотою щодо потреб та очікувань від оновлення Угоди про асоціацію Україна-
ЄС. Результатом таких діалогів стане узагальнена позиція бізнесу, яка буде врахована під час
підготовки переговорної позиції України в рамках оновлення Угоди.

«Позиція Уряду України має базуватися на очікуваннях та потребах українського бізнесу,
національного виробника, – заявила Ольга Стефанішина. – Вперше бізнес-гравці мають можливість
свідомо та прозоро оцінити ефективність роботи зони вільної торгівлі з ЄС, визначити наявні
бар'єри у торгівлі, відстояти свої інтереси та примножити свої можливості». 



Віцепрем’єр-міністерка нагадала, що положення Угоди розроблялися ще у 2010 році, за 10 років
змінилися стандарти та запити як в Європейському Союзі, так і в Україні, зокрема в торгівлі, тож вони
потребують інших підходів. Тому оновлення Угоди про асоціацію, зокрема модернізація торговельної
частини угоди, – це необхідність та рушій поглиблення європейської інтеграції України.

«У рамках Угоди маємо можливість для оцінки ефективності виконання, що передбачено статтею
481 Угоди. Цей інструмент політичного діалогу між українською та європейською стороною
дозволить зважити кожен елемент імплементації Угоди та виокремити ті галузі та сектори, де
можна досягнути більшого прогресу завдяки оновленню», – підкреслила Ольга Стефанішина.



Віцепрем’єрка додала, що для організації системної роботи у цьому напрямку при Офісі Віце-
прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України створена спеціальна
група радників.

«При моєму офісі працюватиме спеціальна група радників, які будуть відповідати за взаємодію з
бізнесом в процесі оновлення Угоди про асоціацію Україна-ЄС. Усі пропозиції, які будуть надходити,
вони ретельно опрацюють, тому я закликаю бізнес проявити активність та надсилати відповідні
дані. Щоб кожна важлива позиція була врахована в загальній переговорній позиції України з цього
питання», – зазначила Ольга Стефанішина.

Довідково

Основні акценти оновлення Угоди передбачають такі напрямки: оновлення Додатків - поглиблення
секторальної інтеграції; оновлення торговельних (тарифних та нетарифних) параметрів – збільшення
обсягів безмитного експорту на ринок ЄС та усунення нетарифних заходів, що обмежують торгівлю з
ЄС.
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